
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 7 mei 1997   
=================================================  
 
De president, ditmaal in de persoon van Jan Jurriens opent de vergadering iets verlaat om 20.10 
uur. Het opkomstpercentage bedraagt slechts 41%. Er zijn 4 p.m.ers aanwezig. 
 
Allereerst een verheugende mededeling: Hans de Vries wordt onze nieuwe president voor het 
fiscal year 1999/2000. Aan hem dus de uitdagende taak de LC Doetinchem het nieuwe 
millennium binnen te leiden.  
Er wordt naarstig gezocht naar een nieuwe locatie. De voorstellen rollen vlot over tafel. Genoemd 
worden Veldhoen Langerak, Dassenburcht Wijnbergen, Gouden Leeuw Laag-Keppel, hotel De 
Graafschap Doetinchem of eventueel een eigen locatie (Bert Lamers zou hier ideeën over 
hebben). De komende presidenten Jan Jurriens en Hans Kietselaer hebben deze opdracht in 
portefeuille en zullen de klus ongetwijfeld klaren. 
Op 28 juni is zowel het invalidenconcert als uitnodiging voor een excursie naar Xanten met LC 
Dorsten. Rijden voor invaliden heeft prioriteit. Er zijn nog niet zoveel bejaarde liefhebbers. Dick 
de Bruin zal Rien ter Brugge nog namen doen toekomen. 
De sjoelbak is gereviseerd en op definitieve bestemming bij Ton Fitsch. Voor uitlening rond 19 
mei aan LC Hamalandse Marken is alles geregeld. 
Er hebben zich voor het uitstapje op 30 mei naar Groningen 32 personen opgegeven. Ter 
vergadering geven zich Henk Kets (1x) en Jan Jurriens (2x) op. 
Aandacht wordt gevraagd voor verkeerd banknummer van onze club in het ledenboek van de 
Lions. Correctie is inmiddels doorgegeven. 
Voor de nationale conventie op 10 mei te Gouda, die naar het zich laat aanzien door vier van 
onze leden zal worden bezocht, dreigt groot gekrakeel rond verkiezing International Director. Het 
lijkt of er over en weer met modder wordt gegooid.  
Paul Cramer en Henk Breuker berichten van goed geslaagde opvang koor en orkest uit Padubice 
in het kader van Interservice Oost-Europa. LC Doetinchem leverde het grootst aantal bedden. 
Dick de Bruin doet oproep voor gebruikte brillen en postzegels zijn ook welkom. 
Het geld voor het drinkwaterproject in Indonesië is inmiddels overgemaakt (113.000.000 
roepia’s), zo meldt Cors Simons. 
 
Rob Boomsma, directeur Business Consultancy Benelux en collega Lions lid van LC Houten 
houdt na de pauze een intrigerend verhaal over Emotionele Intelligentie gebaseerd op een boek 
met die titel van Daniel Goleman. Hij vangt aan door ons aan het werk te zetten met een test die 
de optimisten van de pessimisten scheidt. Helaas of misschien gelukkig maar wordt de uitslag 
niet openbaar gemaakt.  
De wereld waarin wij leven verandert. Autonomie van het individu neemt toe, evenals onderlinge 
competitie. Solidariteit neemt af. Om te overleven is de gewone intelligentie alleen niet meer 
voldoende. Sociale vaardigheden worden steeds belangrijker. Goleman noemt dit emotionele 
intelligentie. Emotionele intelligentie heeft te maken met zelfbeheersing, geestdrift, 
doorzettingsvermogen, zelfkennis, invoelend vermogen. Het EQ (dat staat voor emotioneel 
intelligentiequotiënt) dient idealiter in evenwicht te zijn met het IQ (dat staat voor koele zakelijke 
kennis). Als dat evenwicht in een leider niet voldoende aanwezig is moet binnen het team naar 
complementaire mensen gezocht worden. Om je EQ te ontwikkelen heb je een klankbord nodig: 
zoek je coach. Neem de tijd je eigen emoties te analyseren. Dit leidt tot emotioneel 
zelfbewustzijn, zodat je emoties kunt reguleren, ze productief kunt maken, kunt omgaan met 



reacties erop, om uiteindelijk die emoties aan te wenden  voor het gemeenschappelijke doel. 
Na zoveel psychologie van de koude grond ontwaakt het gezelschap met enigszins glazige ogen 
uit de milde trance die zich van onze bijna gehersenspoelde geesten had meester gemaakt en 
nadenkend vervolgt eenieder zijn weg in de koude donkere avondlucht. 
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